

不堪病痛折磨，他纵身跳下六楼

邻居：他曾越来越瘦，心理压力特别大 儿子痛哭：医生说他的情况好多了

本报5月31日讯 今天早上7时左右，常德市武陵大道原粮贸宿舍大院内，一名65岁的老人从6楼跳下，当场身亡。周围邻居透露，死者姓曾，是一名退休职工，因长期咳嗽疑似患有肺癌，不堪病痛折磨选择轻生。

趁老伴外出从顶楼跳下

上午10时，记者赶到现场时，死者坠落在小偏棚的一角，地上一摊鲜血，老人瘦削的身体平躺着。

死者的妻子悲痛欲绝，在旁人的搀扶下几度昏厥。“早上他还好好的，见他没事我就出去了一会儿，怎么一回来人就不在了呢？”

在妻子出去散步之后，曾某从自己居住的四楼来到了六楼顶层，用跳楼的方式结束了自己的生命。六楼顶层平台上其他居民种的小菜园中还留下了其徘徊的鞋印。

“昨天医生还说情况好多了”

“我昨天才从长沙回来，医生还告诉我我爸爸的情况好多了。”死者的儿子听到父亲的噩耗后失声痛哭，不断打电话通知亲友。据了解，死者还有一位91岁的老母亲。其亲友怕其受刺激，都不敢将此事告诉她。

“老曾和我同龄，他最近和我聊天时曾说自己很难受，咳嗽病治不好，吃不下东西人越来越瘦，心理压力特别大。”同是大院的李大爷告诉记者，“老曾家境不错，应该不是担心没钱治病。前两天他提着菜篮子经过还和我打招呼，他平时不是内向的人，没想到会想不开。”

民警现场勘查后，排除他杀可能，并为死者家属开具了死亡火化证明。目前，死者家属在为其办理殡葬善后事宜。 ■记者 聂诗苒 实习生 李燕蓉



漫画/陈琼元

岳阳规划局局长副局长涉嫌严重违纪被立案

本报5月31日讯 岳阳市纪委举报网站今日公布，因涉嫌严重违纪，岳阳市纪委先后对岳阳市规划局党组书记、局长曹学军，党组副书记、常务副局长杨劲松进行了立案调查。

据悉，目前岳阳市委已决定免去曹学军岳阳市规划局党组书记职务，并暂停其担任的局长职务，建议市人大常委会按法律程序免去其局长职务。 ■记者 李国平

干部配偶当助廉员

近日，湘潭市岳塘区领导干部家庭助廉联谊会成立。392名会员入会，将履行廉洁宣传员、监督员、守门员的职责。成立专门的家庭助廉联谊会，这在全省还是首创。 ■通讯员 易新姣 陈翠娥 记者 刘晓波

一年扣24分莫想开餐馆

本报5月31日讯 餐具不消毒、菜里有头发……今后，株洲的餐馆老板们要为这些“小失误”付出代价了。按6月1日实施的《株洲市餐饮服务单位违规记分规则》，若餐馆经常出现类似现象，一年“抄牌”记分超过24分，将被吊销餐饮服务许可证。

违规行为记分标准非常细化，涵盖餐饮服务单位的各个生产环节。如使用非食品原料制作加工食品记12分，经营超过保质期的食品记6分，使用未经清洗和消毒的餐具记3分等。目前，《规则》暂只在株洲市城区推行。 ■记者 李永亮

他山之石

肿瘤泰斗患癌，照样吃饭睡觉

中医肿瘤界泰斗余桂清2002年6月查出前列腺癌，至2005年12月去世。被诊断出癌症晚期之后，余老生活依常，饭照吃，觉照睡，心态十分平和，吃着自已开的药方，与同行一起探讨自己的病情与

治疗方法，就像谈论别人的病一样。余老生前说过，许多病人是被“吓”死的，尤其是癌症病人，总觉得自己吃不下、动不了，其实很多时候都是心理作用。

数据

一医院
近20名癌患跳楼

《广州日报》5月25日报道，广东省某三甲医院里，因难忍化疗痛苦、绝望，5年来近20名癌症患者跳楼。

他向母亲交代，不要采取积极的抢救措施，如果可能，就适当作镇静催眠让父亲安详地离开人世。三小时后，父亲平静离去。

医学博士拒绝医治临终父亲

得知父亲身患恶性肿瘤晚期的陈作兵，把父亲送回了浙江诸暨老家。他是浙医一院毒理专家、医学博士，他没有选择放疗化疗，而是让父亲安享最后的人生。3月22日凌晨，母亲打电话告诉陈作兵，父亲病危，医生问要不要抢救。

酒鬼酒运营中心

地址：长沙市芙蓉中路2段200号华侨国际四F

洞藏酒招商电话：0731—88186022

负责人：楚先生 18607330199

酒鬼酒股份有限公司

JIUGUI LIQUOR CO., LTD.